

Република Србија - Универзитет у Београду
ФАКУЛТЕТ ЗА СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ И
ПРОЦЕНУ ОПТЕРЕЋЕЊА
Примљено: 18. 11. 2020.
Организација: 01 12062

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020. ГОДИНУ

Извештај о раду Центра за унапређење квалитета садржано је у извештајима комисија које се налазе у његовом саставу:

- Комисија за усклађивање студијских програма и процену оптерећења студената (председник – доц. др Браца Кундалић);
- Комисија за анализу ефикасности студирања (председник – проф. др Слађана Угреновић);
- Комисија за осигурање квалитета наставе (председник – проф. др Татјана Пејчић) и
- Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада (председник – проф. др Душан Соколовић).

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА УСКЛАЂИВАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРОЦЕНУ ОПТЕРЕЋЕЊА СТУДЕНАТА

У школској 2019/20. години Комисија је спроводила раније усвојене предлоге Плана рада за наведену школску годину. Предузете су активности за спровођење провере радног оптерећења студената интегрисаних академских студија медицине, стоматологије и фармације, као и основних струковних студија, након процеса акредитације и спроведене рационализације курикулума.

Спровођење ових активности захтевало је припрему, организацију и увођење електронске пријаве испита преко студентског портала, што је са успехом и изведено у првим испитним роковима 2020. године. С обзиром на обим овако важног посла, Комисија је овај технички део посла обавила уз велико ангажовање Студентског парламента, радника Службе за рачунарско-информационе послове и референата Службе за основну наставу. У току јесењег семестра обезбеђене су електронске адресе свих студената како би им преко њих била достављена лозинка за приступање студентском порталу. Референти Службе за основну наставу су успешно завршили едукацију за руковањем на порталу, а у међувремену је са Службом за рачунарско-информационе послове рађено на унапређењу система на основу искустава у раду са порталом.

Анкетирање студената по питању оптерећења, првобитно планирано за јун, одложено је због епидемиолошке ситуације која није дозволила завршне припреме и отклањање недостатака, али је за крај септембра и почетак октобра планирано спровођење анкета и анализа добијених резултата.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА АНАЛИЗУ ЕФИКАСНОСТИ СТУДИРАЊА

Комисија за анализу ефикасности студирања, у сарадњи са Службом за основну наставу и Службом за последипломску наставу остварила је следеће планиране активности:

- Анализа ефикасности студирања кроз следеће параметре:
 - Број уписаних и дипломираних студената интегрисаних академских и основних струковних студија, дужина студирања, просечна оцена током студија као и просечна оцена на дипломском испиту
 - Број студената који су завршили специјалистичке струковне студије, дужина студирања, просечна оцена током студија као и просечна оцена на дипломском испиту
 - Број студената уписаних на докторске академске студије и број студената који су докторирали
- Организација избора најбољих дипломаца и најбољих студената по студијским групама и годинама студија

1. Анализа ефикасности студирања

Табела 1. Параметри ефикасности студирања на интегрисаним академским и основним струковним студијама у 2019/2020. години

Студијски програм		Број уписаних студената у прву годину	Број дипломираних студената	Квалитет студијског програма*	Просечна дужина студија у годинама	Просечна оцена на дипломском испиту	Просечна оцена на студијама
Интегрисане академске студије	ИА СМ	265	197	0,74	7,72	10	8,97
	ИА СС	108	68	0,63	7,72	10	8,37
	ИА СФ	72	79	1,09	6,95	10	8,15
Основне струковне студије	МТ	119	69	0,58	4,65	10	7,73
	ЗП	24	26	1,08	4,50	10	7,82
	СЕ И	23	9	0,39	4,22	9,78	7,74

*Квалитет студијског програма је однос броја дипломираних и броја уписаних студената у истој години

Табела 2. Параметри ефикасности студирања на специјалистичким струковним студијама у 2019/2020. години

Специјалистичк е Струковне студије	Број уписаних студенат а	Број студената који су завршил и студије	Просечн а дужина трајања студија у годинама	Просечна оцена на специјалистичко м испиту	Просечна оцена на студијам а
ССИ	3	9	2,88	10	8,43
ССЕИ	2	2	1,5	10	8,48
СМСТ	10	16	2	10	9,0

ССИ – специјалиста- струковни инструментар; ССЕИ – специјалиста – санитарноеколошки инжењер; СМСТ – специјалиста – струковна медицинска сестра/техничар

Табела 3. Параметри ефикасност студирања на докторским академским студијама у 2019/2020. години (број уписаних студената по смеровима и годинама)

Број уписаних на докторске академске студије у 2019/2020				
Година студија	Укупно	Медицина	Стоматологија	Фармација
Прва година	48	36	4	8
Друга година	49	43	4	2
Трећа година	227	184	25	18
Четврта година	4	4	/	/
Укупно	328	267	33	28

Табела 4. Параметри ефикасност студирања на докторским академским студијама у 2019/2020. години (број одбрањених докторских дисертација)

Број одбрањених докторских дисертација у 2019/2020	
Профил студената	Број
Магистри наука	-
Докторати по старом	1
Докторске академске студије	10
Укупно	11

2. Избор најбољег дипломца и најбољих студената по студијским групама и годинама студија у 2019/2020. години

Тестирање за избор најбољег дипломца Медицинског факултета и најбољег студента по годинама студија ИАС медицине, стоматологије и фармације за школску 2019/2020 годину спроведено 6. новембра 2019. године од 18-19,30 часова у Великој сали факултета. За избор најбољег дипломца тестирању су приступила 3 дипломца ИАС медицине. Тестирању је такође приступило укупно 28 студената ИАС медицине, стоматологије и фармације. За избор најбољег дипломца струковних студија није било пријављених кандидата. Након увида у тестове није било жалби па је за школску 2019/2020.годину проглашен најбољи дипломац и изабрани следећи најбољи студенти по годинама студија:

- Најбољи дипломац **Медицинског факултета** у Нишу и најбољи дипломац ИАС медицине – **Милан Чеврљаковић (14028)**
- Најбољи студент прве године ИАС медицине – **Душан Денчић- 15178**
- Најбољи студенти друге године ИАС медицине- **Исидора Тасић (14945), Милијан Бачевић (14943) и Петар Ђорђевић (14984)**
- Најбољи студент треће године ИАС медицине – **Елена Станковић (14757)**
- Најбољи студент четврте године ИАС медицине – **Лазар Стошић (14682)**
- Најбољи студент пете године ИАС медицине – **Христина Јоцић (14245)**
- Најбољи студент четврте године ИАС фармације – **Селена Ђурић (1058)**

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ

Комисија се бавила спровођењем раније усвојених предлога Плана рада за 2019/20. годину. У складу са предлозима Центра за квалитет наставе при Универзитету у Нишу предузете су активности спровођења анкета студената основних академских и докторских академских студија о квалитету наставе и наставника и сарадника на свим студијским програмима, као и анкета наставника и сарадника о раду стручних служби и управе Факултета.

Ове активности су захтевале одговарајуће припреме да се уведе електронско пријављивање испита преко студентског портала што је успешно заживело почетком 2020. год. (у фебруарском року за студенте прве године, а од априлског испитног рока за студенте свих година).

Овако важну активност Комисија је успела да покрене и реализује захваљујући великом ангажовању чланова студентског Парламента, оператера рачунарског центра и Сузане Крстић, као и свих референата студентске службе Факултета. У периоду јесењег семестра набављени су *e-mail*-ови студената свих студијских група како би преко њих студенти добили шифру за приступање порталу. Такође, референти служби су активно приступили едукацији и успешно је спровели. Захваљујући томе, у периоду ванредног стања настављено је са активностима отклањања недостатака, укључујући и даљу надоградњу програма за спровођење наставе и испита у периоду пролећног семестра.

У јануару је договорено да се до јуна припреми и тестира програм за спровођење анкета, да се сви недостаци отклоне, али епидемиолошки услови су ову врсту активности успорили. Тренутно се врше припреме за спровођење анкета у новембру 2020. године, као и њихова анализа.

Извештај радне групе за праћење регуларности извођења наставе и регуларности извођења испита

Радна група, задужена за контролу регуларности извођења наставе и испита Комисије за осигурање квалитета наставе је у току 2019/2020. године, због ризичне епидемиолошке ситуације повезане са пандемијом ковид 19 није могла да обавља редовну контролу наставе и испита свих наставних група на уобичајен начин.

Чланови радне групе су у току првог семестра отпочели контролу и обилажење свих студијских група.

Поред контроле регуларности извођења наставе проверавано је да ли су уредно истицана обавештења о извођењу наставе. Наставници су обавештени о обавези да истакну обавештење на огласној табли уколико је дошло до померања термина вежби или предавања из било ког разлога. Контролисали смо постојање евиденције одржане наставе на предметима који су обилажени и утврдили да је администрација вођена коректно.

Утврђено је да се наставници и сарадници придржавају распоредом утврђених термина извођења наставе.

У току другог семестра, настава је прилагођена епидемиолошкој ситуацији. Предавања и вежбе су постављани *online*. У сарадњи са управом Факултета и Студентским парламентом контролисана је редовност и квалитет предавања и вежби. Такође је контролисано придржавње епидемиолошких мера у циљу превенције ширења инфекције. У ходу су уклањане мање неправилности у раду које су уочене.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА

План и програм Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2019/2020. годину, у оквиру Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета у Нишу је остварен скоро у потпуности.

Контрола квалитета научноистраживачког рада углавном се остварила евалуацијом научних публикација наставника, сарадника и студената у претходном изборном периоду и учешћем истраживача у међународним, домаћим и интерним научним пројектима. Овим истраживачким капацитетом, а посебно увођењем интерних пројеката, успостављене су значајне подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад.

Извршена је евалуација и вредновање извештаја научних резултата (анализирањем објављених радова) који су остварени на интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу, у 2019. години.

У 2019. и 2020. години реализовани су тендери за набавку хемикалија, ситне опреме и потрошног материјала за реализацију пројектних активности на пројекту НИО Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, као и интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу.

Комисија посебно истиче напоре управе Медицинског факултета у Нишу, усмерене на адаптацији простора у приземљу зграде факултета за потребе научноистраживачког рада. Нарочито се похваљује завршетак радова на реконструкцији и сређивању простора "старог клуба", у којем је планирано оснивање: лабораторије за молекуларно-генетичку дијагностику,

просторије за изводођење вежби на фантомима и центра за симулациону лапараскопску хирургију.

Комисија истиче да треба наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања која су рађена на нашем факултету.

Такође Комисија похваљује запажену активност Центра за научноистраживачки рад студената (ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у предходном периоду.

У 2019/2020. години, изашло је доста запажених радова у три еминентна национална научна медицинска часописа, које издаје Медицински факултет у Нишу, и то: *Acta facultatis medicae Naissensis* (категорије M51), *Acta medica Meadiana* (категорије M51) и *Acta stomatologica Naissi* (категорије M52).

Председник Центра


Проф. др Иван Николић

На основу члана 53. Статута Медицинског факултета Универзитета у Нишу, Наставно - научно веће на седници одржаној 30.11.2020.године, на предлог Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета Универзитета у Нишу, донело је следећу

ОДЛУКУ

1. УСВАЈА СЕ Извештај о раду Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета Универзитета у Нишу за 2019/20. школску годину.
2. Извештај о раду Центра из става 1. саставни је део ове одлуке.

Образложење

Проф. др Раде Чукурановић, продекан и председавајући седнице, дао је реч проф. др Ивану Николићу, председнику Центра, који је детаљно образложио достављени Извештај Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета Универзитета у Нишу за 2019/20.годину, сагледан кроз извештаје следећих комисија које се налазе у њеном саставу: Комисије за усклађивање студијских програма и процену оптерећења студената чији је председник доц. др Браца Кундалић; Комисије за анализу ефикасности студирања чији је председник проф. др Слађана Угреновић; Комисије за осигурање квалитета наставе чији је председник Татјана Пејчић и Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада чији је председник проф. др Душан Соколовић.

Није било примедби на образложени Извештај о раду, те су чланови Наставно-научног већа једногласно донели одлуку као у изреци.

Одлуку доставити: Центру за унапређење квалитета, Служби за опште и административно-правне послове и писарници Факултета.

Број:10-12370-8/1-1
У Нишу, 30.11.2020.године

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ СЕДНИЦЕ
НАСТАВНО - НАУЧНОГ ВЕЋА
МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ



Проф. др Раде Чукурановић, продекан

Документ израдила: Драгана Радисављевић:
Документ контролисао: Милан Константиновић